

治疗不当

基督徒医学和牙科协会确认以下：

我们致力于为病人提供优秀的护理并保持最高的标准。

我们认识到医科与牙科都不是精确的科学，所有临床医生也可能有错误。我们进一步认识到，我们都可能无意中没有达到医护标准*。我们相信优秀的医科及牙科实践需要一颗愿意承认的心，并且从错误中学习我们专业上的错误。

我们应该为我们提供的不合格的护理造成糟糕的结果承担责任。我们感叹我们的文化不鼓励我们遵循圣经关于忏悔、寻求宽恕和追求和解的教导。我们相信病人因为不合格的护理受了伤害可以获得赔偿。

我们反对因为报复或金钱原因进行骚扰或无聊的情况。我们反对任何情况下的没有医生充分参与和知情同意的情况。

我们认识到职业责任的司法判决并不意味着临床医生的无能或理应受到行医的限制。也不建议我们应该不去同情和爱那个同事。我们不应该因为不良事故太严厉地评判自己或别人。

医疗事故诉讼可能对个人职业造成重大的影响。它可能影响他或她的身心健康、家庭、精神生活和基督徒的见证。我们应该通过圣经、祈祷和适当的法律顾问，保护自己的身体、情感和精神健康。反过来，我们应该在同事有需要的时候，支持和帮助他们。别人的同情和移情指导可能对结果产生深远的影响。基督徒医生处理这个困难的专业问题的方式可以是见证基督的特别机会。

* “标准”是指在相同或相似的情况下，那些合理的医生都具备的技能。标准的保健可能不是最优或最佳的护理，对于不良的结果，也不是指不完美的行为或结果。

众议院批准

一致通过

2000年5月佛罗里达州奥兰多市